

---

На мероприятии, организованном в Шемахинской астрофизической обсерватории, гостей поприветствовал директор учреждения, член-корреспондент НАНА Эйюб Кулиев.

Затем, начальник отдела в связи с общественностью Центрального Аппарата Президиума НАНА Саид Гусейнов заявил, что Министерство Образования совместно с НАНА начали в регионах пропаганду единства "образования-наука" среди школьников. Целью мероприятий, стартовавших в Шемахе, является повышение интереса молодого поколения к науке.

Затем председатель Совета Молодых Ученых и Специалистов НАНА, доктор философии в области физики Фамин Сулейманов отметил важную роль подобных мероприятий в направлении популяризации тандема "образование-наука", и говорил о роли молодежи в развитии интеллектуального общества. Подчеркнул, что считает важным объединить усилия в направлении развития среди молодежи интереса к науке. Отметил, что эффективное использование потенциала молодежи и привлечение их к науке являются приоритетными направлениями.

А директор отдела образования Шемахинского района Эйваз Эминалиев говорил о государственной поддержке в области образования. Он отметил, что в Шемахе обучаются около 12000 школьников. Они ежегодно участвуют в предметных олимпиадах, в соревнованиях по написанию эссе, художественному чтению и в других конкурсах. После выступлений, молодые ученые институтов по Проблемам Физики и Химии НАНА продемонстрировали интересные опыты, дали научное объяснение экспериментам, вызвавшим удивление школьников. Информация о роли опытов в бытовой жизни и производстве вызвала большой интерес у школьников, были даны ответы на их многочисленные вопросы.